



新华通讯社主管主办
中国证监会指定披露上市公司信息
中国保监会指定披露保险信息
中国银监会指定披露信托信息
新华网网址: http://www.xinhuanet.com



中国证券报微信号
xhszzb



中国证券报微博
http://t.qq.com/gzqbs

中国证券报

CHINA SECURITIES JOURNAL

更多即时资讯请登录中证网 www.cs.com.cn ● ● 更多理财信息请登录金牛理财网 www.jnlc.com

A叠 / 新闻 8版
B叠 / 信息披露 60版
金牛理财周刊 16版
本期 84版 总第 6264期
2015年2月28日 星期六



牛基金
APP



金牛理财网微信号
jinniulicai



联通电信获4G牌照

工信部27日向中国联通和中国电信发放LTE FDD经营许可。这也是时隔14个多月之后，工信部发放的第二张4G牌照。业界预期在获得牌照后，两家公司将加大网络建设。

A02



国内成品油价二连涨

国家发改委27日通知，决定将汽、柴油价格每吨分别提高390元和375元，测算到零售价格90号汽油和0号柴油（全国平均）每升分别提高0.29元和0.32元，调价执行时间为27日24时。

A02

证监会发布行政和解试点实施办法

达成行政和解协议上市公司、非上市公众公司新增信息披露义务

□本报记者 顾鑫

证监会网站27日消息，为贯彻落实《国务院办公厅关于进一步加强资本市场中小投资者合法权益保护工作的意见》关于“探索建立证券期货领域行政和解制度，开展行政和解试点”的要求，进一步加强资本市场投资者权益保护工作，经国务院批准，证监会在证券期货行政执法领域开展行政和解试点。为规范试点相关工作，证监会制定了《行政和解试点实施办法》，自2015年3月29日起施行。

对于行政和解的适用范围与条件，《实施办法》明确，行政相对人涉嫌实施虚假陈述、内幕交易、操纵市场或欺诈客户等违反证券期货相关法律、行政法规和相关监管规定的行为，并符合以下全部条件的，才可以适用行政和解程序：中国证监会已经正式立案，且经过了必要调查程序，但案件事实或法律关系尚难完全明

确；采取行政和解方式执法有利于实现监管目的，减少争议，稳定和明确市场预期，恢复市场秩序，保护投资者合法权益；行政相对人愿意采取有效措施补偿因其涉嫌违法行为受到损失的投资者；以行政和解方式结案不违反法律、行政法规的禁止性规定，不损害社会公共利益和他人合法权益。

对于行政和解的实施程序，《实施办法》明确，行政和解程序分为申请和受理、和解协商、达成行政和解协议、行政和解协议的执行等几个环节。证监会内部由行政和解办公室具体负责实施行政和解，与案件调查部门、案件审理部门相互独立。证监会实行行政和解，遵循公平、自愿、协商、效能原则。中国证监会不得向行政相对人主动或者变相主动提出行政和解建议，或者强制行政相对人进行行政和解。

关于行政和解金的管理和使用，《实

施办法》明确，行政相对人交纳的行政和解金由行政和解管理机构进行专户管理。行政相对人因行政和解协议所涉行为造成投资者损失的，投资者可以向行政和解管理机构申请补偿。行政和解管理和使用的具体办法由中国证监会会同财政部另行制定。

自2014年12月19日公开征求意见以来，证监会共收到书面反馈意见13份。提出意见建议的主体包括证券公司、基金公司、律师事务所及个人等。总体看来，社会各界对《实施办法》的内容表示认可，认为行政和解制度有利于有效惩治各类市场违法失信行为，保护投资者合法权益，提高行政执法效率，对于改革证券行政执法体制具有重大意义。同时，各界还提出了很多具有建设性的意见和建议。

根据市场意见，《实施办法》主要做了以下修改：一是将“行政相对人自收到案件调查通知书之日起三个月后才能申请行政

和解”的规定改为“立案调查不满3个月的案件，行政相对人提出行政和解申请的，不予受理。但有特殊情况经中国证监会主要负责人批准的除外。”二是增加规定了达成行政和解协议的上市公司、非上市公众公司的信息披露义务。三是建立了专家咨询机制，规定证监会在与行政相对人进行和解协商过程中，可以就所涉及的专业问题征求专家学者的意见。四是在“行政和解的实施程序”一章中新设“行政和解程序的终止”一节，集中规定行政和解程序终止的情形。五是增加规定了行政相对人在提交行政和解申请后，中国证监会正式受理前，可以申请撤回行政和解申请。六是对部分文字表述进行了修改。

行政和解是证券期货领域行政执法制度的重大创新，相关制度规则需要经过实践不断予以完善。证监会将按照《实施办法》做好试点工作，提高行政执法效率，切实保护投资者合法权益。

A02 财经要闻

习近平：让人民群众对改革有更多获得感

中共中央总书记、国家主席、中央军委主席、中央全面深化改革领导小组组长习近平2月27日上午主持召开中央全面深化改革领导小组第十次会议并发表重要讲话。他强调，要科学统筹各项改革任务，协调抓好党的十八届三中、四中全会改革举措，在法治下推进改革、在改革中完善法治，突出重点，对准焦距，找准穴位，击中要害，推出一批能叫得响、立得住、群众认可的硬招实招，处理好改革“最先一公里”和“最后一公里”的关系，突破“中梗阻”，防止不作为，把改革方案的含金量充分展示出来，让人民群众有更多获得感。

A02 财经要闻

新华社发布客户端下载量超3100万

春节期间，新华社发布客户端用户数实现爆发式增长。截至2月27日，总用户数达到3100余万，比2014年底新增用户数1161万。

“新闻+创意”正逐步成为新华社推进媒体融合发展的一种新常态。今年春节期间，“新华社发布”着重加强服务性、创意性和互动性。结合春运主题推出国内首个新媒体春运特刊，进驻包括北上广深在内的27个地区核心城市，覆盖旅客近3亿人次。



01 周末特稿

50%收益率令人羞愧 资本全链条玩法获利惊人



过去一年多A股持续强势，催肥一大批阳光私募，近50只产品收益率超过50%。不过，人比人气死人，有机构通过上游“并购基金”、中游“定增”、下游“二级市场”，打通资本市场全链条，年获利高达惊人的十几倍。



新华社、Getty图片 制图/尹建

1928.04

演绎主题投资 提速风格切换

□本报记者 李波

周五创业板指数再度上演任性走势，继续刷新历史新高；大盘蓝筹股在周四脉冲之后则再度归于沉寂。分析人士指出，改革是2015年市场重要的驱动因素，市场结构性机会丰富，国企改革、国防军工、“一带一路”等主题投资机会将伴随改革政策的出台轮番成为热点。短期中小盘股依然具备比较优势，不过大盘蓝筹股在持续休整后存在阶段反弹动能，市场风格切换预计将继续。后市能否有效放大，将决定大盘对3400点压力位能否闯关成功。

小盘股演绎任性走势

昨日沪深股指窄幅震荡，小幅收涨。分时图上，黄线超越白线运行，“八二”格局明显。金融、地产等大盘蓝筹股表现低迷，小盘成长股重新成为市场主角，创业板指数大幅反弹，强势刷新历史新高。

行业方面，昨日申万一级行业

指数涨多跌少，仅有非银金融和银行指数小幅下跌0.43%和0.40%，其余行业指数均以红盘报收，其中通信、国防军工、计算机、传媒板块表现最好，全天分别上涨3.44%、2.31%、1.96%、1.82%。

概念方面，107个wind概念指数仅有5个下跌，有28个概念指数涨幅超过2%，显示主题炒作火热，个股交投活跃。其中，卫星导航、北部湾自贸区、工业4.0、大数据、智能交通、移动支付指数涨幅居前，都在3%以上；相比之下，福建自贸区、广东国资改革、美丽中国、冷链物流和燃料电池指数下跌，不过跌幅较小，都在0.5%以下。

尽管周四大盘蓝筹股出现集体井喷，但昨日未能延续强势，特别是金融地产两大板块迅速转为休整，表明在当前经济环境下，增量资金对于大盘蓝筹股的跟涨信心尚不充足。相比之下，以创业板为代表的小小

具来看，央行恢复逆回购操作以及对部分商业银行额外定向降准，进一步改善了流动性，同时也再度强化了货币政策宽松预期。在经济下行和通缩风险加大的背景下，降息预期显著升温，成为提升市场风险偏好的关键。

尽管周四大盘蓝筹股出现集体井喷，但昨日未能延续强势，特别是金融地产两大板块迅速转为休整，表明在当前经济环境下，增量资金对于大盘蓝筹股的跟涨信心尚不充足。相比之下，以创业板为代表的小小

具来看，央行恢复逆回购操作以及对部分商业银行额外定向降准，进一步改善了流动性，同时也再度强化了货币政策宽松预期。在经济下行和通缩风险加大的背景下，降息预期显著升温，成为提升市场风险偏好的关键。

尽管周四大盘蓝筹股出现集体井喷，但昨日未能延续强势，特别是金融地产两大板块迅速转为休整，表明在当前经济环境下，增量资金对于大盘蓝筹股的跟涨信心尚不充足。相比之下，以创业板为代表的小小

具来看，央行恢复逆回购操作以及对部分商业银行额外定向降准，进一步改善了流动性，同时也再度强化了货币政策宽松预期。在经济下行和通缩风险加大的背景下，降息预期显著升温，成为提升市场风险偏好的关键。

尽管周七大

具来看，央行恢复逆回购操作以及对部分商业银行额外定向降准，进一步改善了流动性，同时也再度强化了货币政策宽松预期。在经济下行和通缩风险加大的背景下，降息预期显著升温，成为提升市场风险偏好的关键。